
 

   Ο Αθανάσιος Σαρόπουλος είναι τρισέγγονος του ιδρυτικού μέλους της 

Φιλοπτώχου Αδελφότητος Ανδρών Θεσσαλονίκης (Φ.Α.Α.Θ.) Δημητρίου 

Σαρόπουλου και δισέγγονος του Ζήση Σαρόπουλου, μέλους του Δ.Σ. της 

Φ.Α.Α.Θ. κατά την περίοδο 1898-1904 και επιτρόπου (1894 – 1909) του Ι.Ν. 

Αγίας Παρασκευής των ομώνυμων Κοιμητηρίων της Θεσσαλονίκης.  

   Είναι αριστούχος απόφοιτος των Τμημάτων Γεωπονίας του Α.Π.Θ. (1990) 

και Θεολογίας του Α.Π.Θ. (2022), ενώ ανακηρύχθηκε Διδάκτορας του 

Τμήματος Γεωργικής Βοτανικής του Βρετανικού Πανεπιστημίου του Reading 

(1995) με τίτλο διατριβής: «Πρόκληση φυσιολογικής δυσλειτουργίας από 

χαμηλές θερμοκρασίες σε φύλλα σποροφύτων καλαμποκιού και πιπεριάς».  

   Υπηρέτησε τη στρατιωτική του θητεία ως έφεδρος Λοχίας του Πυροβολικού 

στον Βόρειο Έβρο (1995 – 1997).  

   Είναι εκλεγμένος Πρόεδρος της Δ.Ε. του Παραρτήματος Κεντρικής 

Μακεδονίας του Γεωτεχνικού Επιμελητηρίου Ελλάδας (ΓΕΩΤ.Ε.Ε.) από το 

2011 μέχρι σήμερα και υπηρετεί στη θέση του Αν. Προϊσταμένου της 

Διεύθυνσης Αγροτικής Οικονομίας και Αλιείας Μ.Ε. Θεσσαλονίκης της 

Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας από το 2017 μέχρι σήμερα.  

   Διετέλεσε και διατελεί μέλος πολλών επιτροπών και ομάδων εργασίας, 

όπως, μεταξύ άλλων, στη Δημοτική Επιτροπή Διαβούλευσης του Δήμου 

Θεσσαλονίκης, στην Περιφερειακή Επιτροπή Διαβούλευσης της Περιφέρειας 

Κεντρικής Μακεδονίας, στο Υπηρεσιακό Συμβούλιο και στην Ειδική Επιτροπή 

Αξιολόγησης Προσωπικού της Ν.Α. Χαλκιδικής, της Περιφέρειας Κεντρικής 

Μακεδονίας και του ΓΕΩΤ.Ε.Ε. και στο Εκκλησιαστικό Συμβούλιο του Ι.Ν. 

Παμμεγίστων Ταξιαρχών της Ι.Μ. Νέας Κρήνης και Καλαμαριάς. Από τον 

Φεβρουάριο του 2024 συντονίζει τις οκτώ (8) Ομάδες Εργασίας του 

ΓΕΩΤ.Ε.Ε. Κεντρικής Μακεδονίας, οι οποίες συγκροτήθηκαν για την υποβολή 

προτάσεων με στόχο την αντιμετώπιση των επιπτώσεων της κλιματικής 

κρίσης στην πρωτογενή παραγωγή και στο φυσικό περιβάλλον της Κεντρικής 

Μακεδονίας.  
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   Είναι συγγραφέας ερευνητικών άρθρων σε διεθνή επιστημονικά περιοδικά 

και πολλών υπομνημάτων γεωτεχνικών θεμάτων προς την Κυβέρνηση και 

τους αρμόδιους φορείς.  

   Είναι παντρεμένος με την Αρχαιολόγο – Δρ. Αρχιτεκτονικής κ. Ασημίνα 

Καϊάφα Σαροπούλου και έχουν τρία παιδιά. 


